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Priprave na tekmovanja 
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Al ste seznanjeni 
z možnostjo 

pomoči plačila 
socianega 

sklada? 

Ali se strinjate s 
plačilom 
prevoza? 

Ali se strinjate s 
plačilom 

vstopnin? 

Ali se strinjate s 
plačilom 

materiala? 

Da 

Vseeno 

Ne 



Dnevi dejavnosti                              2/4 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

140 

160 

180 

Ali se strinjate z 
zunanjimi 
izvajalci. 

Ali se strinjate z 
dosedanjim 

načinom 
organizacije ŠD. 

Ali se strinjate z 
dosedanjim 

načinom izvedbe 
KD. 

Ali se strinjate z 
dosedanjim 

načinom 
izvedbeNin TD 

Da 

Vseeno 

Ne 
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Ali bi morale biti vse vsebine 
izvedene v šoli  s strani učiteljev? 

Ali menite, d bi morale biti vse 
vsebine brezplačne? 

Da 

Vseeno 

Ne 
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Ostala mnenja: 
• Cena povzroča razlike. 
• Ne smejo biti v popoldanskem času. 
• Smiselni obseg izbire. 
• V vsebino dati znamenitosti Ljubljane. 
• Previsoke cene. 
• Vedno bi morala biti ponujena tudi brezplačna 

vsebina. 
• Material se ne sme zaračunati. 
• Biti morajo brezplačne… 
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1. Povprečno Število stikov na letni ravni je 6,4. 

2. Priložnosti sodelovanja, ki jih navajajo starši: 

• -roditeljski sestanki,  

• -govorilne ure,  

• -prireditve, 

•  -SŠ 

• -delavnice 

• -komunikacija po e-pošti 
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3. Področja sodelovanja: 
• -ocenjevanje 
• -razvoj otroka 
• -vedenje otroka 
  
4. Povprečna ocena spletne strani je 3,6.  
 
 5. Predlogi za področja sodelovanja:  
• e-redovalnica 
• informiranje po elektronski pošti 
• elektronska objava nadomeščanj 
• androidni koledar 
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Pozitivna mnenja o 
spletnih straneh: 

Negativna mnenja o 
spletnih straneh: 

Pregledno Manjkajo maili učiteljev. 

Najdem vse Ni ažurirano, sistematično 

Spletne učilnice Občasno nelektorirano. 

Dobiš vse informacije Premalo slik. 

Informativno Zastarelo. 
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Moj otrok se v šoli 
počuti varno. 

V šoli je okolje varno 
in predvidljivo. 

Moj otrok se v šoli na 
splošno počuti dobro. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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V šoli so medosebni 
odnosi dobri. 

Na šoli prevladuje 
dobra klima. 

Učitelji vedno 
intervenirajo. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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V šoli je prisotno 
fizično nasilje. 

V šoli je prisotno 
verbalno nasilje. 

Na šoli so prisotne 
psihične oblike nasilja. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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Med učenci obstaja nasilje 
na spletu 

Na šoli obstaja skupina 
nasilnih učencev. 

Pripoved svojega otroka ob 
težavah vedno preverim pri 

učitelju. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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Je na šoli zadostna 
ponudba taborov? 

Cenovni okviri. So se na taboru 
pričakovanja 

izpolnila? 

Kako pomembno je, 
da otroke spremljajo 

učitelji, ki jih 
poznajo. 

Povprečna ocena (ocenjevanje od 1-5) 
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Kriteriji za izbiro, ki jo upoštevamo. 
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Kvaliteta bivanja 

Dodatna ponudba 
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V povprečju se učenec udeleži enega tabora. 

Dodatna sporočila: 

• Program naj se na taborih izvaja ves dan. 

• Izbrane tabore je potrebno obdržati. 

• Več športnih aktivnosti. 

• Več inovativnih vsebin. 

• Več izbora za predmetno stopnjo. 
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Šolska kuhinja sledi 
smernicam zdrave 

prehrane. 

Cena kosila je ustrezna. Ali ustreza urnik 
prehranjevanja? 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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Ocena kosila. Ocena malice. Ocena popoldanske malice. Ocena zajtrka. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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Obilnost kosila. Obilnost malice. Ali otrok doma 
zajtrkuje. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 
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Za kosilo pripravljeni plačati več za 
ohranitev kakovosti. 

Za kosilo pripravljeni plačati več za več 
ekološko pripravljene hrane. 

Da 

Še kar 

Srednje 

Manj 

Ne 


